

Παρουσιάστηκε ο τρόπος οργάνωσης του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης

Ξεκινά μια χρονιά-«πρόκληση»

της **ΒΑΓΓΕΛΙΩΣ ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ**

Ο τρόπος οργάνωσης του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης από εδώ και στο εξής, καθώς και οι εκπαιδευτικές και παιδαγωγικές προοπτικές που εμφανίζονται στον ορίζοντα μέσα από τη λειτουργία του και τα όσα προβλέπει η σχετική νομοθεσία, παρουσιάστηκαν χτες το μεσημέρι στην αίθουσα τελετών του Σχολείου.

Κατά τη σχετική συνέντευξη Τύπου που έδωσαν η διευθύντρια του Πειραματικού Λυκείου, Άννα Κουρασάνη, η περιφερειακή διευθύντρια Εκπαίδευσης, Ματούλα Κοντέλλη, ο αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου Γιάννης Ματσίνος και ο σχολικός σύμβουλος Πληροφορικής, Τιμολέων Θεοφανέλλης, τονίστηκαν για άλλη μια φορά τα «υπέρ» της ένταξης του μυτιληνιού Σχολείου στη λίστα με τα πρότυπα πειραματικά Λύκεια της χώρας.

Λειτουργία και συνεργασία

Πιο συγκεκριμένα, η κ. Κοντέλλη μίλησε για την ιδέα του θεσμού όπως παρουσιάστηκε πριν από λίγους μήνες από το Υπουργείο Παιδείας και για τα όσα προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία, τονίζοντας τη σημασία που αυτά έχουν για το συγκεκριμένο Σχολείο της Μυτιλήνης.

Η κ. Κουρασάνη αναφέρθηκε στον



Από τη χτεσινή συνέντευξη Τύπου στο χώρο του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης

τρόπο λειτουργίας και τα καθήκοντα του διοικητικού συμβουλίου του Σχολείου, στα οποία περιλαμβάνονται η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, η διαχείριση των οικονομικών και άλλων πόρων πέρα από τη Σχολική Επιτροπή, η συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, οι εισηγήσεις στο Ε-ΠΕΣ (Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο), αλλά και η συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου.

Ειδικά για την τελευταία, μίλησε ο κ. Ματσίνος, που αναφέρθηκε στην πρόθεση του ιδρύματος να στηρίζει εμπράκτως τον πρόεδρο και τα μέλη του συμβουλίου στο «δύσκολο και απαιτητικό», όπως το χαρακτήρισε, έργο που έχουν αναλάβει, καθώς και στην πρακτι-

κή άσκηση των φοιτητών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και την έρευνα πεδίου, που προβλέπονται μέσω της συνεργασίας των δύο φορέων.

Τέλος, ο κ. Θεοφανέλλης εξήγησε το ρόλο και τη σημασία των διαφορετικών εκπαιδευτικών ομίλων που θα λειτουργήσουν μέσω του Σχολείου, μαζί και με μαθητές άλλων σχολείων του νησιού, καθώς και τη λειτουργία των Τμημάτων Ενισχυτικής Διδασκαλίας, που θα λειτουργήσουν για όσους μαθητές χρειάζονται βοήθεια.

Σημειώνεται πως οι εγγραφές στο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης έχουν αρχίσει από τη Δευτέρα και θα διαρκέσουν έως και τις 31 Μαΐου.